
Опитування здобувачів вищої освіти щодо задоволеності 
навчальною дисципліною 

 
У травні 2023 року було опитано 11 осіб, які навчаються на ОПП “Середня освіта. Англійська мова і література” другого 

(магістерського) рівня. 
 
Здобувачі мали поставити оцінку від 1 до 5, де 1 означає найнижчий ступінь згоди, а 5 - найвищий. 

 
 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

12. Ваші зауваження і пропозиції щодо вдосконалення якості навчальних дисциплін 11 responses 

Можу тiльки подякувати за професiоналiзм i цiкавi заняття. 

Щодо пропозицій можна виділити те, що було б варто надавати більше інтерактивних матеріалів для самопідготовки. 

Немає 

Загалом якісь навчальних дисциплін була гарною, проте деякі дисципліни здалися мені не дуже важливими. Даними 

дисциплінами була філософія та інноваційна діяльність. На філософії ми опрацьовували першоджерела, що, на мою думку, не 

мало певної методичної мети, а на інноваційних технологіях я не вивчила чогось нового. 

. 

Практичні заняття не мають бути просто переказом теоретичного матеріалу по черзі, має бути обговорення, дискусії. Лекції з 

деяких предметів (інноваційна діяльність) мають бути більш цікавими або тоді варто просто переглядати відео з теми, так буде 

зручніше. 

- 

Варто більше бути зосередженими на студентах. Повідомляти студентам важливу інформацію завчасно. 

все було зрозуміло і доступно 



Все чудово! 

Зауважень немає. Щодо пропозицій, то можливо було б краще якби можна була завантажувати на уніком матеріали пропущенних 

практичних, щоб потім було легче під час сесії. 

 

 
Середній бал - 4,82 
 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо матеріально-технічної бази університету з підготовки здобувачів 
освітньої програми, просимо їх зазначити.11 responses 

Не маю 

Зауважень немає. 

Немає 

Все влаштовувало 



. 

Для магістерської хотілось би більше, ніж один комп’ютер з доступом що якісних джерел. 

- 

Немає. 

зауваження відсутні 

Зауваження відсутні 

Зауважень та рекомендацій немає. 

 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо удосконалення змісту освітньої програми, просимо їх 
зазначити.11 responses 

Не маю 



Зауважень немає. 

Немає 

Немає зауважень, найбільше з усіх частин сподобалась методичні частина навчального процесу, оскільки вона була дійсно 

корисною для мене 

. 

Все сподобалось, єдине треба трошки менше часу виділяти на практичні з нецікавих (і часто не дуже потрібних) предметів, де 

обговорюється теорія з лекцій, а більше на англійську, методику. 

- 

Давати більше можливостей студентам практикуватися у вживанні англійської мови з носіями мови. 

зауваження відсутні 

Відсутні 

Зауважень та рекомендацій немає. 

 
Результати за ОК (середній бал) 

 
ОК 

Номер питання 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

ОК1 Філософія науки 2,63 3,18 4,18 3,9 3,45 3,27 3,54 3,45 3,54 3,45 4,63 

ОК2 Інформаційні  технології у професійній діяльності 4,18 4,09 4,54 4,27 3,63 4,18 3,81 3,81 4,36 4,18 4,63 

ОК3 Методологія та організація наукових досліджень 4,45 4,27 4,45 4,54 4,18 4,27 4 3,81 3,63 4 4,09 

ОК4 Соціальна психологія освіти 4,27 4 4,63 4,18 4 4,18 3,81 4 4,27 4,09 4,45 

ОК 5 Інноваційна діяльність в освітній галузі 3,54 3,45 4,54 4 3,72 3,72 3,63 3,9 4 3,9 4,54 



ОК6 Основи когнітивно-дискурсивного вивчення мов 3,27 3 4,09 3,72 3,27 3,36 3,18 3,45 3,18 3,36 3,72 

ОК7 Проблеми комунікативної лінгвістики 4 3,9 4,54 4,27 4,09 4,27 4,09 4,09 4,27 3,9 4,18 

ОК8 Актуальні проблеми зарубіжної літератури та методики її викладання 4,09 4,27 4,54 4,54 4,27 4,54 4,36 4,18 4,63 4,09 4,54 

ОК9 Методика навчання англійської мови у закладах профільної середньої освіти 4,54 4,54 4,36 4,36 4,36 4,27 4,45 4,18 4 4 4,18 

Інші питання  

13. Наявна матеріально-технічна база університету дозволяє проводити ефективну підготовку здобувачів вищої освіти. 4,81 

14.1. Зміст освітньо-професійної програми є коректним та відповідає сучасному ринку праці. 4,54 

14.2. Програмні результати навчання освітньо-професійної програми актуальні та затребувані в сучасному суспільстві. 4,63 

14.3. Компетентності освітньо-професійної програми відповідають вимогам підготовки фахівців галузі. 4,72 

14.4. Пропоновані в освітньо-професійній програмі освітні компоненти сприяють оволодінню фаху. 4,54 

14.5. Освітньо-професійною програмою передбачена можливість формування здобувачем освіти індивідуальної освітньої траєкторії. 4,54 

14.6. В Університеті впроваджується політика академічної доброчесності серед здобувачів вищої освіти. 4,72 

 


